C . Montanar

12) Se pone en movimiento un carrito golpeandolo con un péndulo como se ve en la figura. Para esto se
eleva la esferita del péndulo (Mesrera= 0,25 kg) hasta formar un dngulo de 30° con la vertical y se la suelta.

Esta choca con el carrito (mario= 2 kg) que avanza hacia la derecha pero se detiene luego de recorrer 50

cm debido al rozamiento con el piso (g = 0.01).

a) Calcule la energia cinética del péndulo

cuando golpea al carrito

b) ¢Cual es la pérdida de energia
mecanica del carrito en el tramo con

rozamiento?

¢) Vuelva a calcular la energia cinética del péndulo pero ahora justo después del choque. éSe conservd la
energia en el choque? Justifique.
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